

听不下去

凌潇肃主动澄清和曹曦文的绯闻，称妈妈因此事气得病倒

今年年初，“模范夫妻”姚晨和丈夫凌潇肃4年的婚姻解体，男方当时也因为和唐一菲传出绯闻惹来不少非议，时隔半年之后，凌潇肃近日再次遭绯闻缠身，他被传出与新片《苍天泪》中的女主角曹曦文“牵手”。不过，昨天记者在横店探班《苍天泪》剧组时，凌潇肃在介绍了有关新片的情况后，主动澄清了和曹曦文的绯闻，并称制造假新闻的人做法很伤天害理，还表示“一定会用司法手段来恢复自己的名誉。”

凌潇肃和曹曦文在新剧《苍天泪》中扮演一对情侣方鉴明和沈君怡，两人的感情戏也是全剧的最大看点。当天记者探班时，两人以一身“情侣装”出现，或许害怕引起不必要的误会，凌潇肃主动澄清：“戏服”而已。当记者把“单身”一词用在凌潇肃身上时，他调侃道：“严格来说，我是离异。”

不过，当记者说到近日凌潇肃和曹曦文间的绯闻时，他变得激动起来，为了证明自己的清白，他连环炮似的质问炮制他绯闻的始作俑者。“我们两个人共同牵手出行，有这一回事吗？”“曦文，有人说你是富二代，有这回事吗？”凌潇肃的反问，让曹曦文一时有些招架不住，也有些尴尬，停顿许久她才回答。“我是不是富二代，这个属于私人问题吧。我不能回答，担心有人回去查我爸的税。”曹曦文这番回答，显然不能让凌潇肃满意，但他很快地接过话题，“她是不是富二代和我有什么关系吗？既然当事人都已经否认了，我也撇清了。”那么，凌潇肃为何如此迫不及待地要澄清绯闻呢？他回答：“这件事已经影响到了我的家人，我妈妈因为这件事气得病倒了。我不希望这样事情影响到我的家人。”

■新闻链接 凌潇肃只想做个好演员

日前，《苍天泪》剧组曝光了一组凌潇肃穿越火线的剧照。据了解，凌潇肃每次都是亲自上阵穿越炸点，坚决不用替身。谈到为什么拍戏要那么拼命时，凌潇肃表示：“现在的我只想要做好自己，希望在演艺事业上面可以达到一定的高度，演技可以被大家认可。”曾

有人质疑凌潇肃借炒作走红，但凌潇肃认为：“我想我还是在靠实力，靠作品，其他的都属于歪门邪道，我也不善于利用那些。”他还表示，“经纪人觉得我不成熟，不适合在这个圈子混。不过慢慢来，我现在已经好多了，我只想做个好演员。”

见习记者 刘一诺 横店报道



《苍天泪》中的凌潇肃和曹曦文

国内顶级不孕不育专家来宁为幸“孕”妈咪支招



近日，八一医院妇产科每天一早就排起了长长的队伍，未到上班时间，已经一派繁忙。据悉，八一医院妇产科“好‘孕’南京，幸‘孕’妈咪”嘉年华活动开展两日，求诊患者日日爆满。本次活动主要针对因输卵管、卵巢、子宫、内分泌系统病变引发的不孕不育疑难病症开展大会诊，不仅会聚全国知名专家，还为患者提供手术援助。八一医院提醒，提前预约可节省就诊时间。

专家：“以人为本”，更加关注患者的状态

“我能明显感觉到这次与其他医院的不同。”王凌早早地通过电话400-6813-881 抢到了百例幸“孕”家庭的第5个名额，已于昨天下午与专家团进行了初次接触。他说，“一些专家专门研究我过去的病史，而一些专家则对我的生活起居比较感兴趣。”

八一医院特邀不孕不育专家、前华西医科大学附属二医院妇科主任张崇淑教授说：“嘉年华活动一方面让患者更易于求诊，另一方面医生也能更立体地了解患者，每个医生都乐于参与这样的活动”。她说，生育是一

个非常复杂的生理过程，受到很多因素的影响，除了要从患者的病史中去发掘准确的病外因，患者在生活中的一些习惯、心理状态等等，都有可能是诱因，必须有所了解。不孕不育诊疗也讲究“以人为本”，不只是关注疾病本身，也需要对患者的整个生命状态进行全面了解，洞悉不孕不育病因，从而对症施治。

“孕育星”：开创不孕不育治疗新局面

据悉，本次助孕活动除了有强大的专家会诊团队外，还正式启用了素有欧美不孕不育诊疗“金”标准之称的“孕育星”不孕不育诊疗体系，为专

家团会诊提供坚实可靠的技术后盾。

八一医院妇产科不孕不育诊疗中心首席专家王洪玲医生说，专家会诊靠的是丰富的经验、深厚的学识、认真的态度，在完成初步会诊后，就需要先进可靠的诊疗技术进行深入诊疗。“孕育星”不孕不育诊疗体系，集合当代最新科学成果，将空间技术、空间材料、人工智能辅助系统应用于医学诊疗，大大提高了不孕不育诊疗的准确性和科学性。欧美国家临床数据显示，“孕育星”不孕不育诊疗将不孕不育治疗成功率提升了2倍，治疗过程缩短近20%，有着传统治疗方法不可比拟的优势，将一举改变国内不孕不育治疗现状。

小贴士

好‘孕’南京，幸‘孕’妈咪”嘉年华活动将由 2011 年 11 月 8 日延续至 12 月 8 日，并征集 100 例幸“孕”家庭，直面各地知名专家。参与活动患者还可享受妇科彩超检查、数码阴道镜检查半价，子宫肌瘤“超微创”手术援助 800 元、卵巢囊肿“超微创”手术援助 500 元、“孕育星”超微创排阻手术援助 500 元等优惠。患者通过热线：400-6813-881 或 QQ：10079 9181 报名预约，可缩短就医时间，节省就诊费用。

7cm 以下 子宫肌瘤可以不切宫

30岁的晓晴，遇到了人生最大磨难：妇检查出5cm大小的子宫肌瘤。接诊医生告诉她，这么大的肌瘤已经对输卵管造成挤压，如果不进行治疗，怀孕的机会很渺茫。同时告诫，如果肌瘤继续生长过大，最终可能导致完全切除子宫，那样伤害更为严重。在丈夫的支持下她两次走进医院，却又两次“逃离”：她不甘心如此丢掉“母权”，丢掉一生的幸福。

晓晴为了保住“母权”四处寻找解救之法，终于从同事那里知道奥洛克“超微创”手术。她通过八一医院专线咨询电话：400-6813-881 预约了妇产科微创中心的彭运兰医生。

鼓医生在仔细看过晓晴的检查

报告后，又对其进行了B超检查，确认晓晴的肌瘤在奥洛克“超微创”手术治疗范围内。彭医生介绍说，子宫肌瘤早期一般没有明显症状，患者察觉到异常时，肌瘤已生长得比较大，用传统手术很难得到妥善治疗，甚至以切宫手术达到治疗目的。而奥洛克“超微创”技术源自航天科技，采用现代高精影像技术及人工智能辅助系统，7cm以内的肌瘤可以在不损伤子宫的情况下得到有效治疗，一般患者30分钟即可完成手术，不用开刀，不需住院治疗。

江苏省女性健康关爱中心
电话：400 6813 881

名医名家

张崇淑 主任医师 教授



张崇淑退休前系华西医科大学知名教授，曾任华西医科大学附属二医院妇科主任，中华医学会会员。从事妇产科临床与教学40余年，

发表科研论文近50篇，参编论著5本，获得省科技进步奖2项，历年来获得多项奖励与表彰。1990年—1992年参加四川省援外医疗队工作，获优秀队员称号。张崇淑教授对妇科疾病的诊断和治疗有丰富的临床经验，手术技术精湛，尤其擅长各种妇科疑难疾病及妇科肿瘤的诊断治疗。对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育等疾病诊治，熟练掌握减压可视无痛人流、奥洛克超导多弹头系统、奥洛克导航微电极系统、奥洛克宫颈修复系统等超微创手术治疗。掌握“孕育星”

王洪玲 南京八一医院妇产不孕不育首席专家

王洪玲，中华医学协会会员，江苏省女性健康关爱中心资深专家。从事妇产科临床及保健工作十余年。熟练掌握妇产科常见病的防治，擅长子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、不孕不育等疾病诊治，熟练掌握减压可视无痛人流、奥洛克超导多弹头系统、奥洛克导航微电极系统、奥洛克宫颈修复系统等超微创手术治疗。掌握“孕育星”



系统治疗精髓，从心理及生理上为不孕不育患者提供最好的治疗方式，通过长期培训及运用，精通输卵管导丝介入等先进微创手术。